



Διευθυντές/Διευθύντριες
Δημόσιων/Ιδιωτικών Σχολείων
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης

1^η Νοεμβρίου 2022

Θέμα: Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων για συμμετοχή σε Εθνικά Εργαστήρια eTwinning.

Το Ίδρυμα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Διά Βίου Μάθησης, στα πλαίσια προώθησης της Δράσης eTwinning στα Κυπριακά σχολεία και σε συνεργασία με την Ομάδα Πρεσβευτών eTwinning της Κύπρου, διοργανώνει Εθνικά Εργαστήρια eTwinning για εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων σχολικής εκπαίδευσης σε όλες τις επαρχίες της Κύπρου. Τα εργαστήρια απευθύνονται σε εκπαιδευτικούς που θα ήθελαν να εμβαθύνουν σε θέματα ποιότητας και χρήσης τεχνολογίας στα έργα eTwinning. Οι παρουσιάσεις θα εστιάσουν στο υφιστάμενο πλαίσιο αξιολόγησης των ετικετών ποιότητας eTwinning καθώς επίσης και στην παιδαγωγική αξιοποίηση των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών σε eTwinning έργα. Επιπρόσθετα, θα γίνουν εισηγήσεις για χρήση συγκεκριμένων ψηφιακών εργαλείων. Στα εργαστήρια θα παρουσιαστούν και έργα καλής πρακτικής.

Τα Εθνικά Εργαστήρια eTwinning, που θα διεξαχθούν σε μη εργάσιμες ώρες, είναι τα ακόλουθα:

Επαρχία Λευκωσίας: Τρίτη, 13 Δεκεμβρίου, 15:00 – 17:00

Τελική ημερομηνία υποβολής: 6.12.2022

Χώρος Διεξαγωγής: ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης, 4^{ος} όροφος

Επαρχία Λεμεσού: Πέμπτη, 15 Δεκεμβρίου, 15:00 – 17:00

Τελική ημερομηνία υποβολής: 8.12.2022

Χώρος Διεξαγωγής: Δημοτικό Σχολείο Πάνω Πολεμιδιών – Καρμιώτισσας

Επαρχία Αμμοχώστου: Τετάρτη, 18 Ιανουαρίου, 15:00 – 17:00

Τελική ημερομηνία υποβολής: 11.1.2023

Χώρος Διεξαγωγής: Δημοτικό Σχολείο Αγίας Νάπας – Αντώνη Τσόκκου

Επαρχία Πάφου: Παρασκευή, 20 Ιανουαρίου, 15:00 – 17:00

Τελική ημερομηνία υποβολής: 13.1.2023

Χώρος Διεξαγωγής: Νηπιαγωγείο Κισσόνεργας

Επαρχία Λάρνακας: Τετάρτη, 25 Ιανουαρίου, 16:00 – 18:00

Τελική ημερομηνία υποβολής: 18.1.2023

Χώρος Διεξαγωγής: Δημοτικό Σχολείο Κοφίνου – «Μιχαλοπούλειο»

Δηλώσεις Συμμετοχής για τα εργαστήρια: <https://forms.gle/ZYAPSihrvrs3GMu9>

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να έχουν ολοκληρώσει την εγγραφή τους στην πλατφόρμα του eTwinning πριν τη διεξαγωγή του Εργαστηρίου. Για τη διαδικασία εγγραφής στην πλατφόρμα επισκεφτείτε το σύνδεσμο: <https://school-education.ec.europa.eu/en>. Σημειώνεται ότι θα δοθούν πιστοποιητικά παρακολούθησης στους εκπαιδευτικούς οι οποίοι θα παρακολουθήσουν τα εργαστήρια.

Στις επαρχίες που υπάρχει μεγάλος αριθμός δηλώσεων θα προσφερθούν και επιπλέον εργαστήρια. Σε περίπτωση που υπάρχει ενδιαφέρον από ένα σχολείο και ο αριθμός συμμετοχής είναι πέραν των 15 ατόμων, υπάρχει η δυνατότητα πραγματοποίησης του Εργαστηρίου στις εγκαταστάσεις του σχολείου, μετά από συνεννόηση με το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης.

Για τυχόν απορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τους πρεσβευτές τις επαρχίας σας:

<https://idep.org.cy/presveftes/>